



了不起! 滨州这五户家庭全国出名了

滨州日报/滨州网记者 李淑霞 通讯员 吴雪梅

2020年12月31日,全国妇联召开第十二届全国五好家庭暨家庭工作先进集体、先进个人表彰和2020年全国最美家庭揭晓电视电话会。记者日前从滨州市妇联获悉,我市阳信县王新会家庭、博兴县魏龙居家庭荣获“全国五好家庭”称号,无棣县陈子庆家庭、惠民县盖敬德家庭入选“全国最美家庭”。此外,2020年5月,我市李洪波家庭还荣获“全国抗疫最美家庭”荣誉称号。

这些上榜家庭,用平凡而感人的事迹,生动诠释了“五好家庭”“最美家庭”的精神内涵,为进一步推动社会主义核心价值观在家庭落地生根,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚作出了积极贡献。

那么,这些荣膺全国性荣誉称号的家庭有着怎样感人至深的故事呢?

忠厚传家远,家和万事兴。王新会以孝为先修身、齐家的同时,还以德行、正气服人带出好村风村貌。其家庭先后被评为滨州市“最美家庭”、山东省“五好文明家庭”。早年间,王新会的父亲因公殉职,他带着三个弟弟与母亲相依为命。当母亲年岁大了,王新会和妻子便承担起照料老人的责任,每日洗刷,剪指甲、脚趾甲,烧水做饭……在他们夫妇俩带动下,三个弟弟及弟媳也争着照料母亲。如今,老母亲已是九旬高龄,儿女、儿媳、女婿之间和睦融洽。王新会还主动承担起照顾生病二叔的重担,下雨阴天送水送饭,掏钱治病,直至老人2017年安然离世。老吾老以及人之老。几十年的时间里,王新会先后救济过多家贫困户,多位残疾人和孤寡老人。曾经,村里有位老人生病,儿子却连医药费也不肯出,王新会就自己掏钱给老人垫付医药费,最终感动了老人的儿子。在他的带动下,村里的孝风越来越浓,家家争当“五好家庭”,妇女争当“好媳妇”“好婆婆”。作为村支书,王新会上任后,通电、修路、分地,发展多种经营,让曾经贫穷落后的村庄彻底改变了模样。担任村干部30年,王新会从未为家族谋过一分不当之利,相反,村里分地时,他先给别人

分,剩下零零散散的土地再分给自己和几个弟弟。“实实在在做人,踏踏实实做事”是母亲对王新会兄弟的教导。王新会常说,“父亲因公殉职,母亲也是老党员,我们一家人多亏了党才能有今天,只能对社会作贡献,不能给社会添负担。”

在“中国金属板材之乡”博兴县兴福镇,有这样一个大家庭,兄弟五人传承优良家风,讲诚信、勇创新、乐奉献、善融合,从1978年至今创立了万事达、新美达等多家企业。这个家庭发展壮大的故事,也印证着我们伟大祖国改革开放四十余年的光辉历程。魏龙居的父亲魏立平是个忠厚勤恳的农民,改革开放之初从事黑白铁加工生意,一直坚持高品质、低价格,并经常教导五个儿子要诚实守信,“实实在在做生意,做有良心的生意”,这也成为他们的家规家训和“生意经”。孝老爱亲一直是这个家庭的传统,父母十几年来如一日悉心照顾奶奶的孝行,给下一代作出了榜样。儿子儿媳都非常孝顺,父亲病重住院期间都抢着送饭送水,尽心伺候。多年来,兄弟五个齐心协力、相互扶持,“善的种子”根植在每个家庭成员心里。

1994年,老二、老四在采购时被骗光所有积蓄,老大、老三听说后主动送来资金帮助他们摆脱困境。在坚持创新发展,企业不断壮大的同时,兄弟几个积极践行公益,回报社会。公司注资600万元设立两个公益基金账户,全部用于社会公益。8年来,他们每年“七一”、春节,走访老党员,累计救助困难家庭520余户,发放慰问金及慰问品价值30余万元;新冠肺炎疫情期间,向县慈善总会捐款60万元,捐赠物资百万元;为滨州版“小汤山”医院、核酸检测实验室等项目提供价值近200万元的医用隔离内墙板材;第一时间组织党员和干部投入生产,省委书记刘家义到公司视察,鼓励公司与社会各界同舟共济,共克时艰。

陈子庆家庭是全国闻名的“网红”家庭、山东省最美家庭、滨州市最美家庭,无棣县四世同堂好家庭,也是一个祖孙三代人都当过兵,并且人人都在部队立功受过的红色家庭。陈子庆的父亲陈江林是一位参加过抗美援朝的老兵,母亲孙金

奎是典型的贤妻良母,两位老人育有5个子女。在这个四世同堂、50口人的大家庭里,婆媳、妯娌、兄弟之间没拌过嘴红过脸,幸福和睦,正能量满满。陈子庆和爱人在当地是出了名的孝子贤妻。他为父母结婚70周年“白金婚”拍摄的《最浪漫的事》,荣膺“2018新华社国内年度照片”,感动全国网友,被誉为“最美家庭演绎的最美爱情故事”。2020年除夕之夜,陈子庆全家四代人通过山东新闻联播向全国人民拜年的温馨场面,感染了广大观众。

惠民县孙武街道盖前村盖敬德夫妇,夫唱妇随,一个画一个剪,用一把普通的剪刀“剪”出了对生活的初心和梦想。老两口年轻时就有剪纸爱好,其中毛主席像、福寿图、孙武像、12生肖图、梅兰竹菊等作品多次参加市、县的民间手工艺展览。两位老人把身体的变化和对照祖国的热爱都化作自己创作的素材,其中,剪纸作品《剪个福娃送北京》被多家媒体报道;大尺幅作品《祖国万岁》和《巨龙腾飞迎国庆》更是倾注了两位老人的心血。他们历时半年多创作出20余幅歌唱祖国、讴歌新生活的作品,并在自家小院开办展览会。2019年,他们的剪纸作品参加了第七届中国淘宝村高峰论坛……为将这一非物质文化遗产发扬光大,两位老人还义务担任孙武街道第二小学校本课程“民间剪纸”的课外辅导老师。逢年过节,他们都会把剪纸作品送到社区,让更多的人认识剪纸艺术,并用剪纸换来的收入为村里购买健身器材。十多年来,他们还坚持去敬老院为老人免费修鞋、补衣服。盖敬德夫妇育有两儿一女,这个四世同堂的大家庭,儿女孝顺,相互扶持,生活和和美美。盖敬德说:“咱是个农民,年岁也大了,没什么能力为国家作

贡献。我们老两口喜欢剪纸,咱就用剪纸来表达对国家的热爱和感激,剪出咱老百姓的好日子吧!”

“全国抗疫最美家庭”用“家”力量筑牢疫情防控的基础防线。李洪波、李营营的爱情始于青春岁月,而共同的志趣、家国情怀,升华了这份美好的情感,使他们举案齐眉、相濡以沫走过二十载。李洪波,滨州医学院附属医院呼吸与危重症医学科副主任。面对肆虐的新冠肺炎疫情,他主动请缨,作为山东省第一批援鄂医疗队成员,用实际行动践行了一名医者的大爱与担当。在湖北期间,李洪波共参与收治确诊新冠肺炎病例148人,其中重症37人、危重症29人,累计治愈出院113人。同样作为滨医附院医生的李营营,与李洪波相携走过大学、研究生岁月。共同经历着从初出茅庐的小医生到科室业务骨干的历程,习惯了外出进修、到乡镇医院支援等聚少离多的生活,他们是最亲密的战友,也是最理解支持对方的爱人。从大年初一李洪波离开家开始,家里的一切重担便都落在李营营身上,照顾多病的父母,看护年幼的女儿,还要完成她热爱的临床工作。2020年4月5日,李洪波终于平安归来,一家人团聚了!在欢迎仪式上,李洪波吃上了妈妈包的韭菜馅水饺。仪式结束后,他直奔父亲病床前,哽咽着对几天前刚做过手术的父亲说:“爸,让您受委屈了,我回来了,回来了!”回家路上,女儿抱着李洪波亲了又亲……

“五好家庭”“最美家庭”是优良家风家教的践行者、传承者、弘扬者,正是在他们的引领带动下,凝聚起崇德向善的强大正能量,不断孕育出滨州市家庭文明的似锦繁花。

中共一大会议址: 在这里,寻见初心



上海市兴业路76号,中共一大会议址,9191.4万名中国共产党人

许多人为“打卡”而来:最多时一年有近147万参观人次的红色地标,我也一定要来看看;

许多人心怀崇敬而来:面向党旗,我要在初心始发地重温入党誓词;

许多人带着思考而来:迎来第一个百年的中国共产党,伟大创业究竟何以成功?

1921年,13名平均年龄28岁的中共一大代表,在18平方米的房间内酝酿了“开天辟地的大事变”,中国革命的面貌由此改变。

相隔一个世纪,今天的年轻人在讲述历史的过程中传递初心,也在工作的思考中收获成长。“我要当好‘翻译者’,把红色历史立体、有重点地呈现给观众。”中共一大会议纪念馆“90后”讲解员李欣说,“如果能让参观者在听了讲解后,对于‘中国共产党为什么能’有自己的感悟,这就是我无上的荣耀。”

《共产党宣言》首个中文全译本、李大钊用过的打字机……中共一大会议纪念馆有12万件馆藏。纪念馆副馆长徐明说:“我们在这里守护精神家园,要让建党时期的文物、情景‘说话’,用生动的故事诠释中国共产党人的初心。”

讲故事的人越来越多。纪念馆有一支“党的诞生地”志愿服务队,从资深党务工作者到初出茅庐的年轻人,从帅气挺拔的武警战士

到尚未走出象牙塔的学生,讲解词他们熟稔在心,并把对于初心使命的感悟带回自己的工作生活中。

讲故事的方式也越来越多。2020年,纪念馆讲解员“变身”主播,通过网络直播带着观众“云逛馆”;纪念馆与航空公司合作,把“镇馆之宝”《共产党宣言》的故事带上万米高空,在航班上为乘客讲述建党故事;“望志路106号”冰箱贴、“树德里”笔记本、放有“密函”的文创套盒……纪念馆文创团队开发“又红又潮”的产品,让红色历史传播拥有新载体。

值得期待的还有更多。2020年11月17日起,中共一大会议址及原展厅暂停对外开放实施修缮改造。目前,修缮工作正紧锣密鼓进行,将在“修旧如旧”原则下重新复原,让百年石库门老建筑以新面貌迎接建党百年。

紧邻会址,备受瞩目的中共一大纪念馆也在加紧建设。新的基本陈列展厅建筑面积约3700平方米,将聚焦中国共产党建党初期在上海的革命实践,展出各类展品超1000件,其中实物展品600余件。

建成后的中共一大纪念馆,将由中共一大会议纪念馆、新建展馆等部分组成。其中新建展馆总建筑面积约9600平方米,包括基本陈列展厅、报告厅、观众服务中心等服务设施。今年5月,中共一大纪念馆拟试运行,“七一”前正式开馆。

“届时,新老建筑将横跨兴业路两侧,形成开放式、街区式博物馆。”徐明说。

中共一大会议址旁,繁华时尚的新天地商业区人来人往。红色历史就在这里,从未走远;红色基因已深入城市肌理,在“新天地”中焕发出历史弥新的生命力。

(新华社上海1月20日电)

寻找弃婴生父母公告

2017年6月28日在博兴县店子镇马庄村捡到弃婴一名,身体健康。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件于2021年3月21日前与博兴县民政局收养登记处联系,联系电话:2260317,联系地址:博兴县新城一路579号。即日起60日内无人认领者,孩子将被依法安置。
博兴县民政局
2021年1月21日

遗失声明

联系电话:3186726 18654306492
张振静安全生产考核合格证书丢失,证书编号:鲁建安B
(2017)1650229,声明作废。
滨州市信恒工程机械有限责任公司公章,因印章遗失,声明作废,且寻回后不再使用。

滨州市自然资源和规划局

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

滨自然资规告字[2021]2号

根据《中华人民共和国土地管理法》、原国土资源部《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等法律法规规定,经滨州市人民政府批准,滨州市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让2宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划设计主要指标

地块编号	土地位置	出让面积(平方米)	土地用途	出让年限	规划设计主要指标			增价幅度(万元)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
					容积率	建筑密度	绿地率			
2020-K099	黄河二路以北、渤海二十八路以西	20000	工业	50	不小于1.2	不小于30%	不大于20%	5	588	588
2020-K099地块:固定资产投资强度≥170万元/亩,亩均税收≥12万元/亩,单位能耗GDP增加值≥0.6万元/吨标煤,单位排放增加值≥52万元/吨。										
2020-K100	黄河二路以北、渤海二十八路以西	13333	工业	50	不小于1.2	不小于30%	不大于20%	5	392	392
2020-K100地块:固定资产投资强度≥250万元/亩,亩均税收≥18万元/亩,单位能耗GDP增加值≥5.7万元/吨标煤,单位排放增加值≥9997万元/吨。										

二、竞买人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律另有规定者及已购买滨州市区土地而未交清土地出让金或未按土地出让合同约定开发的除外),均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、出让文件获取方式

本次网上挂牌出让宗地的详细资料和要求,见网上挂牌出让文件。竞买申请人可登录滨州市公共资源交易中心网站(http://ggzyjy.

binzhou.gov.cn/bzweb)国有建设用地使用权网上交易系统(以下简称网上交易系统)查看和打印出让文件。

四、竞买申请及竞买保证金缴纳

本次公告所涉及地块只接受网上竞买申请。

竞买申请人须携带相关有效证件到滨州市公共资源交易中心三楼信息录入窗口或滨州市行政审批服务局(二楼D06CA滨州中心窗口)申请办理数字证书后,方可登录网上交易系统提交申请并参与竞买(已办理过数字证书的竞买人可直接登陆网上交易

系统使用)。

竞买申请人须在2021年2月27日16时30分前登录网上交易系统提交竞买申请,并按要求足额缴纳竞买保证金。

竞买保证金到账的截止时间为:2021年2月27日16时30分。

五、网上挂牌时间

本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:

2020-K099号地块:2021年2月10日8时30分至2021年3月1日9时。

2020-K100号地块:2021年2月10日8时30分至2021年3月1日9时5分。

挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人选人。

六、确定竞得人的方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人选人。滨州市自然资源和规划局对网上挂牌的竞得人选人进行资格审查。审查通过者确定为竞得人。

七、联系方式

滨州市自然资源和规划局
联系电话:0543-3186937
联系人:孙女士
滨州市公共资源交易中心
联系电话:0543-3165508
联系人:杨女士
数字证书办理电话:
0543-3165535
联系人:李女士
0543-3172206
联系人:徐女士

2021年1月21日